

Πειραιάς, 22 Ιανουαρίου 2016

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ,
κ. ΘΟΔΩΡΗ ΔΡΙΤΣΑ
ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.**

Κύριε Πρόεδρε και Διευθύνοντα Σύμβουλε του Οργανισμού Λιμένα Βόλου

Κυρίες και Κύριοι μέλη του Δ.Σ.

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι

Λυπάμαι ειλικρινά που δεν βρίσκομαι σήμερα μαζί σας στη φιλόξενη πόλη και στο λιμάνι του Βόλου. Ένα λιμάνι με μια ιστορία και μια ναυτική παράδοση τόσο παλιά, που χάνεται στα βάθη της ιστορίας και μας μεταφέρει μαζί με την Αργώ μέχρι τη μυθική Κολχίδα, σηματοδοτώντας τη σημασία της αναζήτησης των θαλάσσιων οδών για το εμπόριο και τον ελληνικό πολιτισμό.

Ας μην ξεχνάμε ότι αυτό το λιμάνι έχει πράγματι ένα συγκριτικό πλεονέκτημα λόγω γεωγραφικής θέσης, βρίσκεται στο μέσο σχεδόν της δυτικής πλευράς του Αιγαίου, δίπλα στον άξονα της διεθνούς οδικής και της σιδηροδρομικής γραμμής που συνδέει τη χώρα μας με την Κεντρική και την Ανατολική Ευρώπη. Με απλά λόγια κατέχει ιδανική θέση, στο κέντρο των θαλάσσιων οδών από και προς τη Νοτιανατολική Μεσόγειο και τον Εύξεινο Πόντο.

Γι αυτό και διαδραμάτισε σε προηγούμενες δεκαετίες ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη της Μαγνησίας, αποτελώντας το επίγειο ολόκληρης της Θεσσαλίας, συμβάλλοντας στο εμπόριο και τη διακίνηση των θεσσαλικών αγροτικών και βιομηχανικών προϊόντων.

Σήμερα, ο Οργανισμός Βόλου καλείται να καταβάλει μια σημαντική προσπάθεια για να αναβαθμισθεί το λιμάνι του Βόλου, να αυξήσει τη διακίνηση των προϊόντων και τον αριθμό των χρηστών του, να διεκδικήσει την ανάπτυξη τόσο του εμπορικού όσο και του επιβατικού/τουριστικού τομέα, να αναλάβει πρωτοβουλίες για την αξιοποίηση της πλεονεκτικής του θέσης και να στρέψει το βλέμμα και πάλι στην Νοτιανατολική Μεσόγειο και τον Εύξεινο Πόντο. Το λιμάνι είναι εργαλείο ανάπτυξης και σαν τέτοιο θα πρέπει να αξιοποιηθεί κατάλληλα. Και δεν θα πρέπει

να διαφεύγει της προσοχής μας ότι ανάπτυξη δεν πρέπει να σημαίνει μόνο επιχειρηματική δραστηριότητα, αλλά και σταθερή δημιουργική εργασία με δικαιώματα.

Το νέο Δ.Σ., που πρόσφατα ανάλαβε, αποτελείται από άτομα με γνώσεις, εμπειρία και όραμα. Οι εργαζόμενοι στο λιμάνι, οι χρήστες και γενικότερα οι πολίτες της Μαγνησίας και της Θεσσαλίας, αλλά και η Πολιτεία, περιμένουν από εσάς να αναλάβετε τις κατάλληλες πρωτοβουλίες για να ξαναμπεί το λιμάνι του Βόλου σε πορεία ανάπτυξης. Στην κατεύθυνση αυτή το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής θα σταθεί δίπλα σας. Σας συγχαίρω και εύχομαι η θητεία σας να είναι μακρά και επιτυχής.

Με αυτές τις σκέψεις σας εύχομαι επίσης, το 2016 να είναι δημιουργικό και να αποτελέσει το ξεκίνημα μιας νέας αναπτυξιακής πορείας για το λιμάνι του Βόλου.